

День Российской печати.

Сегодня, 13 января, отмечается День российской печати. Это профессиональный праздник всех работников газет и журналов. А знаете ли вы, что такое газета? А журнал? И газеты, и журналы имеют общее название – печатное издание или пресса. Из видеоролика в начале занятия вы уже узнали о том, что День российской печати связан с выходом в свет первой российской газеты «Ведомости» и с именем Петра I.

Отвечает за выпуск газеты или журнала главный редактор. Он подбирает материалы в соответствии с интересами читателей. Журналисты пишут статьи и заметки; фотокорреспонденты снабжают их фотографиями, а иллюстраторы – рисунками; корректоры вычитывают тексты, чтобы в них не было ошибок; в типографии работают наборщики, операторы печатных станков... Для того, чтобы вы могли прочитать журнал, трудятся множество людей.



ingois Savoye a inventé